
 

1. Регистарски број :   84 

2. Број досијеа:    382-17/2023-11 

3. 

 

Врста дозволе за управљање отпадом 

 
Сакупљање                   

Транспорт                       

Складиштење        x                        

Третман                                            

Одлагање  

4. 

 

 

 

Назив лица регистрованог за  обављање делатности сакупљања, односно лица које има 

својство превозника коме је издата дозвола:  

Регистарски број или име и лични број:  

5. Назив оператера постројења за складиштење, третман, одлагање  отпада коме је издата 

дозвола: HJK PLASTIKA doo улица Ковински пут бб, Смедерево  

Регистарски број или име и лични број: 21525634 

6. Назив постројења или активности за које је дозвола издата: дозвола за складиштење 

неопасног отпада  

7. 

 

 

Назив надлежног органа који је издао дозволу: Одељење за имовинско правне и 

комуналне послове Градске управе Смедерево 
 

8. 

 
Број и датум издавања дозволе: 84 од  27.12.2023. године 

 

9. 

 
Рок важности дозволе: /од/  27.12.2022.године /до/ 27.12.2033. године; 
 

10. 

 

 

 

 

Услови утврђени дозволом за  сакупљање, транспорт,  складиштење, третман и одлагање 

отпада:  

 Врста и количина отпада: 

Инд. бр. 

oтпада 
Назив отпада у складу са Каталогом отпада 

Годишњи 

капацитет 

складишта 

(t) 

Капацитет 

складишта  

у једном 

тренутку 

(t) 

R 

ознака 

02 01 04 отпадна пластика (искључујући амбалажу) од 0 до 25 од 0 до 5 R13 

07 02 13 отпадна пластика од 0 до 25 од 0 до 5 R13 

12 01 05 обрада пластике од 0 до 25 од 0 до 5 R13 

15 01 02 пластична амбалажа од 0 до 2000 од 0 дo 60   R13 

16 01 19 пластика од 0 до 25 од 0 до 5 R13 

17 02 03 пластика од 0 до 50 од 0 до 5 R13 

19 12 04 пластика и гума од 0 до 50 од 0 дo 10   R13 

20 01 39 пластика од 0 до 1000 од 0 дo 40   R13 

 



Локација, капацитет постројења и кратак опис:  Катастарска парцела 493/40 КО 

Смедерево према информацији о локацији налази се у оквиру индустријске зоне Града 

Смедерева и представља остало градско грађевинско земљиштље.  Предметна парцела је 

изграђена, укупне површине 5021 m2.  

За обављање делатности користи се само објекат хале изграђен на катастарској. 

парцели 493/40 КО Смедерево. Објекат хале је површине 558 m2, озакоњен,  предвиђен за 

намену складиштења. Објекат хале је од зиданог материјала и панела, са челичном кровном 

конструкциом прекирвеном трапезастим лимом. Под хале је бетонски. Објекат хале је 

опремљен одговарајућим инсталацијама за воду, струју, канализацију (вода је обезбеђена 

преко бунара с обзиром да у зони није обезбеђен градски водовод, струја је обезбеђена по 

условима надлежене електродистрибуције, саниратно фекалне воде одводе се у септичку 

јаму на локацији с обзиром да у зони није изведена градска канализација). На објекту је 

уграђена спољна квалитетна столарија. Унутар објекта хале налазе се административне 

просторије и складиштни простор. Простор за складиштење је површине cca 300  m2. Улаз у 

објекат хале је могућ са форнталне и предње стране, преко клизних инудустријских врата. 

Административне просторије имају посебан улаз.   

Прилаз објекту хале омогућен је преко споредног пута назива Ковински пут, и 

приступног пута на самој катастарској парцели 493/40 КО Смедерево. Ковински пут је 

повезан на магистрални пут Ковин-Смедерево. 

 
Начин управљања отпадом: 

           Обавезује се оператер да врши складиштење неопасног отпада (наведеног у тачки 

1.1.) у складу са Правилником о условима и начину сакупљања, транспорта, складиштења и 

третмана отпада који се користи као секундарна сировина  или за добијање енергије 

("Службени гласник РС" број 98/10) и Законом о управљању отпадом. 

           Обавезује се оператер да неопасан отпад (наведен у тачки 1.1.) разврстава, обележава 

и привремено складишти на тачно означеном месту, тако да омогући несметан пролаз 

запосленима као и транспортним средствима којима се врши транспорт неопасног отпада.  

            Обавезује се оператер да неопасан (наведен у тачки 1.1.) отпад складишти на местима 

која су технички опремљена за чување отпада на локацији. 

  Обавезује се оператер да складиште неопасног отпада држи под сталним надзором 

овлашћеног лица, као и да приступ у складиште отпада дозвољава само овлашћеним лицима.  

Обавезује се оператер да о свим активностима у вези складиштења неопасног отпада, 

води евиденцију, у складу са законом којим се уређује управљање отпадом и посебним 

прописима. 

           Обавезује се оператер да обезбеди да се отпад (наведен у тачки 1.1.) не складишти на 

простору, као и на манипулативним површинама које нису намењене за складиштење. 

           Забрањује се оператеру да допреми већу количину неопасног отпада (наведеног у 

тачки 1.1.), у односу на складишне капацитете складишта.  

 
Превозно средство:  

Мере заштите животне средине и контрола загађивања: Обавезује се оператер оператер 

HJK PLASTIKA doo,  да у току   складиштења неопасног отпада, обезбеди заштиту животне 

средине, применом и спровођењем прописа о заштити животне средине, вођењем 

евиденције на прописан начин о прикупљеним количинама отпада, потрошњи сировина и 

енергије, испуштању загађујућих материја у ваздух, воду и земљиште, као и контролу 

активности и рада у циљу спречавања ризика или опасности по животну средину 

предузимањем мера превенције а све у складу са законским прописима и Решењем број 501-

269/22-11 од 03.11.2022.године, издатим од стране Одељења за за имовинско правне и 



комуналне послове, Групе за комуналне послове и послове заштите животне средине, којим 

је утврђено да није потребна процена утицаја пројекта на животну средину 

Емисије загађујућих материја у ваздух - Обавезује се оператер да предузима мере ради 

спречавања емисија штетних и опасних материја у ваздух и загађења ваздуха. 

Емисије загађујућих материја у воду - Обавезује се oператер да упуштање отпадних вода 

у крајњи реципијент врши након третмана отпадних вода, уз претходно испуњене мере за 

спречавање неконтролисаних изливања. 

        Обавезује се oператер да врши мониторинг отпадних вода из сепаратора масти и 

уља, који се заснива на узорковању воде на излазу из сепаратора, а пре уливања у 

реципијент. 

        Обавезује се oператер да врши редовно чишћење сепаратора масти и уља и садржај 

предаје лицу овлашћеном за његово крајње збрињавање у складу са Законом о управљању 

отпадом. 

       Квалитет отпадних вода мора да буде у складу са Законом о водама и Правилником 

о начину и условима за мерење и испитивање квалитета отпадних вода и садржини 

извештаја о извршеним мерењима. 

Заштита земљишта и подземних вода од загађивања - Обавезује се oператер  да управља 

процесом рада тако да не може доћи до загађивања земљишта и подземних вода услед 

обављања наведених активности и да обезбеди контролисано управљање отпадним водама 

са локације за управљање отпадом. 

Бука - Обавезује се оператер да управљање неопасним отпадом на локацији управља у 

складу са Законом о заштити од буке у животној средини и посебним прописима.       

Спречавње удеса и одговор на удес: У постројењу се не управља са опасним 

материјама дефинисаним  Законом о заштити животне средине и подзаконским актима 

донетим на основу њега. 

На препознате акцидентне ситуације које нису на нивоу удеса поступати у складу са 

дефинисаним процедурама на основу донетог Плана заштите од удеса.  

Мере у случају коначног престанка рада постројења 

5.1. Прелазни начин рада 
Обавезује се оператер, да у свим нестабилним и прелазним начинима рада поступа 

у складу са предвиђеним мерама наведеним у Радном плану и Правилима заштите од 

пожара, који су достављени у прилогу захтева.  

Извештавање  

       Обавезује се оператер да се придржава прописане динамике извештавања према 

надлежним органима и институцијама у складу са Законом о управљању отпадом 
(,,Службени гласник РСˮ, број 36/2009, 88/2010, 14/2016, 95/18-др. закон и 35/2023)  и 

посебним прописима. 

        Оператер је дужан да редовно попуњава прописане евиденције о отпаду у складу са 

законом. 

11. 

 

 

Промене:  

а) измена дозволе      

б) одузимање дозволе 

12. 

 

Напомене 

 

 

 

 

 

Име и презиме овлашћеног лица 

_____________________________ 


